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Leirtunk egymés mellé hét raciondlis szdmot tgy, hogy a két széls6 kivételével mindegyik
eggyel nagyobb a két szomszédja szorzatanal.

Keresd meg a hianyzo 6t szamot!

b) Melyik szamjegy éll balrél a 25. helyen?
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by Leirtuk egymas mellé a szamjegyeket Uigy, hogy minden szdmjegyet éppen annyiszor {rtunk
le, amennyi a szdmjegy értéke: 122333 ...88...899...9
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lp a) Hany szdmjegyet irtunk le 6sszesen? I+9‘+51— s FEEE BEY = 2 _L\r

c) Ha az Osszes leirt szamjegyet Gsszeszoroznank, akkor a szorzat hany darab 0-ra

végzbédne? .......
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G Az alabbi szamsorozatot gy képezzilk, hogy a harmadik tagjatol kezdve a sorozat minden
Y . # s .
—  tagja az eldtte 1év két tag szorzatanak utolsd szamjegye.

A) Folytasd a sorozatot, ird fel a kovetkez0 tiz tagjat!
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B) Keress szabalyossagot a sorozat tagjai kozost! Ird le a szabélyt!
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Iy C) Melyik szamjegy 4ll a sorozatban balrol a 2008. helyen? ........oooiiniiiinannn
(Ird le a megoldas menetét!)
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Sorold fel az dsszes olyan hdromjegyli pozitiv egész szamot, amelyekben a tizesek helyén
eggyel nagyobb szdmjegy van, mint az egyesek helyén, és a szdzasok helyén 4ll6 szamjegy a

masik két szamjegy Osszege! Xy x Yyt Xx= y+t HeuLEdL  erddwd EL |
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Egy egész szamokbdl 4llo sorozat barmelyik tagjdbol a kvetkezd tagot az aldbbi szabaly
alapjan kapjuk meg:

Ha a tag paros szam, akkor a kévetkezd tag legyen ennek a szdmnak a fele, ha viszont a
tag paratlan szdm, akkor a kovetkezd tag legyen ennek a szdmnak a héromszorosanal

eggyel nagyobb szam. Egy ilyen sorozat elsé 12 tagja a kdvetkezo:

5 a)-c) Hatdrozd meg ennek a sorozatnak az 6tvenedik tagjat! Vélaszodat indokold! 4 Iy
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T d)-e) Ha a 10 nem az elsé, hanem a mésodik tagja lenne ennek a sorozatnak, akkor melyik
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Ay \ Az alabbi abran egy ffel jelolt egyenesnek csak egy szakaszat abrazoltuk.

8 v

(L.

a) A Pésaz Rpontazf egyenesen helyezkedik el.

Hatarozd meg ennek a két pontnak a hianyzd koordinatait!

b) Dontsd el, hogy az f egyenes alatt, folétt, vagy az f egyenesen helyezkednek-e el az

alabbi pontok! Irj X-et a tiblazat megfelels mezébibe!

alatta folotte rajta
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& SO Ly, S, kiodat Karikdzd be az igaz valaszok betijelét!

\_U A derékszdgl koordinata-rendszerben melyik két pontot 8sszek&td szakasz metszi

az egyik koordinétatengelyt?
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m Az dbrén lévé A(-2; -5) pont origéra valé tiksrképe legyen 4°,

mig a B(-6; -1) pont x tengelyre valé tiikrképe a B’.
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a) —b) Rajzold be az 4bréba az 4’ és a B’ pontokat! lp + [,
¢) Add meg az 4’ és a B’ koordinatait!
4555 (=6 ;..1) X iy
d) A C pont mésodik koordinatéja 3, és tudjuk, hogy az 4°, a B’ és a C pontok egy
egyenesre esnek.
Hatérozd meg a C pont elsd koordinatajat!
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¢) Az alabbi pont rajta van valamelyik koordinéta-tengelyen:
£ @ C: D:
£(0; 0) A7; -1) R(3; 0 5(0; 3,1
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d) Ez olyan fuggvény képlete, amelynek

egyenes:
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grafikonja az x-tengellyel nem parhuzamos
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\U Karikézd be a|helyes |valasz betjelét!
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Melyik pont van rajta az f (x)=—+2 fliggvény grafikonjén?
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F{r\ Egy rajzzal megadott sorozat elsé hérom tagjat latod az alabbiakban.
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a) Milyen szabaly szerint novekszik az egymast kovetd tagokban a kordk szama?
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A sorozatot a megadott harom tag 4braja alapjan meghatarozott névekedési szabaly szerint

folytatjuk.

b) Hany kis korbél all a sorozat 5. tagja? L
ac= ho+l= 21

¢) Haény kis korbél 4ll a sorozat 100. tagja? ... RN

d)-e) A sorozat hdnyadik tagjdnak lerajzoldsahoz kell pontosan 49 kis kort felhasznalni? | L v

frd le a megoldas menetét! Q{g = ] " o0y hx+l = KLY ly
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by I Két bank kiilénbozd ajanlatot ad a kétéves lekotott betétekre.
Az Aranybank egy év leteltével 10% kamattal megndveli a betétet, majd ennek a
megnovelt dsszegnek a 10%-4t szamolja hozza a masodik év végén kamatként.
A Boldogsagbank egyszeriien a betét 120%-4t fizeti ki a két év leteltével.

Aladar 500 eur6t helyezett el az Aranybankban kétéves lekotésre.

Béla a Boldogsagbankban helyezett el egy Gsszeget szintén kétéves lekstésre. A két év
elteltével 960 eurd volt a szamldjan.
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1, a) Hény eur6t helyezett el a bankban Béla? ..... 809
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v b) Hény eurd volt Aladar szamldjan egy év malva? ... 5.0 ...

500- A0~ goe. 11 = 550

102
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lr  ¢) Hény euré volt Aladar szamldjan a masodik év végén? ... 7Y, ...
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d) Az Aranybank a két évre lekotott betétekre 5sszességében hany szazalék
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& Hatdrozd meg a 0 és a A jelekkel megadott szdmok hianyzd értékeit, és ird be az alabbi

120}
tablazatba gy, hogy a megfelelé szampérokraa 2-o=5-A—3 egyenléség igaz legyen!
Példaként megadtunk egy Osszetartozd szampéart: 2:6=5:3-3
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5, i
L1 Egy sorozatelst négy tagjat az alabbi szamesoportok alkotjak:
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A sorozat tovabbi tagjaiban is az elsd négy tagnal megfigyelhetd szabaly alapjan a
\ novekszik tovabb a sorok szama.
a) Hany szambdl all a sorozat tizedik tagja?
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b) Mennyi a sorozat 5todik tagjdban a szamok &sszege?
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¢) Mennyivel tobb a sorozat nyolcadik tagjaban a szamok Osszege, mint a sorozat
hetedik tagjdban?
K ud ol (‘_‘L\ﬁndw g% = Gl{ "U}'.}U.
d)-e) A sorozat hanyadik tagja llhat pontosan 100 szambol?  NINW (lyew
Vialaszodat szamitéassal indokold!
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karikazd be a helyes valasz betiijelét!
Az alabbiak koziil melyik fliggvény grafikonjan van rajta a (3; 5) pont?
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Leirtuk egymas mellé a 100-nél nem nagyobb pozitiv paros egész szdmokat. (Nem soroltuk
fel az alabbiakban az sszes szdmot, de a feladat megoldasaban gy kell tekinteni, mintha
" mindet leirtuk volna!)
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b) Hény darab 4-es szamjegyet irtunk le? ...l
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d) A leirt szamokat vizsgalva észrevehetjiik, hogy eléfordul egymas mellett harom

egyforma szamjegy. Sorold fel az 8sszes ilyen lehetdséget a jobb oldali szomszédjukkal
egytitt!
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